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(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 13434 100 | 100.00 @ 1.00 - - 12.96 2.56 ~
2 ~ 3 146.98 100 | 100.00  1.00 - - 15.16 3.00 ~
3 ~ 4 146.98 100 | 10000  1.00 - - 15.16 3.00 ~
4 ~ 5 13958  1.00 | 100.00  1.00 - - 15.16 3.00 ~
5 ~ 6 13958  1.00 | 100.00  1.00 - - 14.27 2.82 ~
6 ~ 7 139.37  1.00 | 10000  1.00 - - 1450 = 2.87 ~
7 ~ 8 139.37 100 | 100.00  1.00 - - 1450  2.87 ~
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TREOBHICLYRENO EEIZERTS | T ESORBICLYBREYOM EHICERTS TREOBEICLYEENOM EEICERTS | T EEORBILUBERO L EHITERTS
HEEENDAN HEEENDAN LEEESNDA LEEESNDA
LEFOBHHIA o TEEOHBH HIH o
vamrinn | thasoms TEEPREEES|  tnusoms Dmrans | trwioms  [FESPERORE tnusoms
BIRRROER | 0oun/m? %182 5K 8 BEAROERM |1 oon/mEi82 5R
NDKES | +R%E |NOKES| £F%E |NHOKES| £FE (HOKES| +FE NOKES +HRZE |HOKRES| +HFZE | HOKES tRE |HOKES| +FE%
DI3LBA 0ZE |O3BRA oz |03BEX ozx [03BBX oz D3LBRK DS |03BBRX| osE |O3EBEX omx [05BBX o5
OHLO )] D)) OEX)) OER)) ER)) EN)) OER))
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
9 ~ 10 147.32 1.00 100.00 1.00 - - 15.16 3.00 ~
10 ~ 11 133.29 1.00 100.00 1.00 - - 12.77 253 ~
11 ~ 12 - - 100.00 1.00 - - 11.08 219 ~
12 ~ 13 - - 59.46 1.00 - - 12.05 2.38 ~
13 ~ 14 - - 41.91 1.00 - - 12.05 2.38 ~
14 ~ 15 - - - - - - - - ~
15 ~ 16 - - - - - - - - ~
16 ~ 17 - - - - - - - - ~
17 ~ 18 - - 80.72 1.00 - - 10.18 2.01 ~
18 ~ 19 - - 80.72 1.00 - - 8.88 1.76 ~
19 ~ 20 - - 80.72 1.00 - - 9.00 1.78 ~
20 ~ 21 - - 73.33 1.00 - - 9.88 1.95 ~
21 ~ 22 - - 96.29 1.00 - - 9.88 1.95 ~
22 ~ 23 - - 100.00 1.00 - - 11.14 2.20 ~
23 ~ 24 - - 100.00 1.00 - - 11.14 2.20 ~
24 ~ 25 - - 100.00 1.00 - - 14.48 2.86 ~
25 ~ 26 150.01 1.00 100.00 1.00 - - 15.16 3.00 ~
26 ~ 27 150.01 1.00 100.00 1.00 15.22 3.01 15.16 3.00 ~
27 ~ 28 151.63 1.00 100.00 1.00 15.22 3.01 15.16 3.00 ~
28 ~ 29 151.63 1.00 100.00 1.00 15.87 3.14 15.16 3.00 ~
29 ~ 30 151.63 1.00 100.00 1.00 - - 15.16 3.00 ~
30 ~ 31 147.45 1.00 100.00 1.00 - - 15.16 3.00 ~
31 ~ 32 147.45 1.00 100.00 1.00 15.35 3.04 15.16 3.00 ~
32 ~ 33 147.45 1.00 100.00 1.00 - - 13.80 273 ~
33 ~ 34 14438 1.00 100.00 1.00 - - 15.03 297 ~
34 ~ 35 144.38 1.00 100.00 1.00 - - 15.03 297 ~
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